

Klub SDP BiH
Zastupnica Jelena Pekić

Sarajevo, 11.03.2024. godine

ZA:
BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Predsjedavajućeg Skupštine Kantona Sarajevo

U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika o Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam:

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Prema Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo

Da se u okviru resornog ministarstva u Budžetu KS za 2024. godinu osiguraju sredstva u vrijednosti od 100.000 KM, te u saradnji sa Općinom Ilijaš obezbijedi nepohodan broj plavih kanti, kako bi se uvela treća linija prikupljanja otpada.

OBRAZLOŽENJE:

S obzirom na postignuti značajan uspjeh u implementaciji dvoliniskog sistema prikupljanja otpada na području Općine Ilijaš, želimo istaknuti važnost daljnjeg unapređenja održivosti i ekoloških standarda u datoj lokalnoj zajednici. Za područje date opštine blizu 50% domaćinstava su već osigurane žute i sme kante, što je izuzetno pozitivan korak ka efikasnijem upravljanju otpadom.

U svjetlu ovih postignuća, želim predložiti uvođenje plave kante kao pilot projekta na području Općine Ilijaš. Plava kanta bi se koristila za odvajanje reciklabilnog otpada, poput papira, kartona. Uvođenjem treće linije otpada imalo bi značajne ekološke, ekonomske i društvene koristi, uključujući smanjenje količine otpada koji završava na RCUO Smiljevići, stvaranje novih poslovnih mogućnosti u reciklažnoj industriji, te podizanje svijesti građana o važnosti očuvanja okoliša.

Pilot projekat uvođenja plave kante omogućio bi nam da testiramo efikasnost ovog sistema prikupljanja otpada, identificiramo izazove i prilike te prilagodimo strategiju prema potrebama naše zajednice. Nadamo se da će uspješno sproveden pilot projekat poslužiti kao model za daljnju implementaciju plave kante i u drugim opštinama u Kantonu Sarajevo. Stoga, pozivam Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo da podrži ovu inicijativu i pruži neophodnu podršku u realizaciji pilot projekta uvođenja plave kante na području Općine Ilijaš.

S poštovanjem,

Jelena Pekić
Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo